
1. 다음을 계산하시오.

80 − (38 + 27)

답:



2. 다음을 계산하시오.

196 ÷ 14 × 20

답:



3. 다음 중 ( )를 생략해도 좋은 것을 고르시오.

① (24 ÷ 6) − 2 ② (31 − 6) ÷ 5 ③ (44 − 4) ÷ 4

④ 22 − (12 − 3) ⑤ 21 − (99 − 88)



4. 다음 중 왼쪽에서부터 차례대로 계산해야 하는 식은 무엇입니까?

① 덧셈, 뺄셈, 나눗셈이 섞여 있는 식

② 나눗셈, 곱셈, 뺄셈이 섞여 있는 식

③ { }가 있는 식

④ ( )가 있는 식

⑤ 덧셈, 뺄셈이 있는 식



5. 다음 중 계산 결과가 가장 작은 것은 어느 것입니까?

① 72 − (35 + 26) ② 75 + 46 − 69

③ 51 − 49 + 36 ④ 51 − (16 + 16)

⑤ 40 + (100 − 68)



6. 수정이네 반 학습 문고에는 동화책이 73 권, 위인전이 32 권 있습니다.
이 중에서 15 권을 빌려 주었다면 남아 있는 책은 모두 몇 권입니까?

답: 권



7. 한 봉지에 8개씩 들어 있는 초콜릿 27봉지를 12명에게 똑같이 나누어
주려고 합니다. 한 사람에게 몇 개씩 나누어 주면 됩니까?

답: 개



8. 다음 식에서 가장 먼저 계산해야 하는 부분은 어느 것입니까?

88 × {25 − (2 + 3) × 4} − 50

① 5 × 4 ② 25 − (2 + 3)

③ 2 + 3 ④ {25 − (2 + 3) × 4}

⑤ 88 − 50



9. 한 시간에 인형을 74개씩 만드는 공장이 있습니다. 4시간 동안 만든
인형을한상자에 16개씩 7상자에담아포장하고, 나머지를한상자에
23개씩 포장하려고 합니다. 23개씩 포장할 상자는 몇 상자입니까?

답: 상자



10. 답이될수있도록 ( )를한것으로알맞은것은어느것입니까?

118 − 5 × 3 + 4 × 3 = 13

① 118 − 5 × (3 + 4 × 3) = 13

② 118 − 5 × (3 + 4) × 3 = 13

③ 118 − 5 × 3 + (4 × 3) = 13

④ (118 − 5) × (3 + 4) × 3 = 13

⑤ (118 − 5) × 3 + 4 × 3 = 13


